

30日 雨花台 90对新人将向烈士献花

去年参加活动的一对盲人夫妇,已迎来小生命

9月30日是我国第四个烈士纪念日。当天,南京各行各业的90对新婚夫妇手捧鲜花,将来来到雨花台烈士群雕前献花,缅怀英烈,表达对今天幸福生活的感恩。这是江苏第三次组织新婚夫妇向革命烈士献花活动。日前,现代快报记者采访了去年参加活动的一对夫妇,记下他们的故事。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 宋经纬

聚焦:去年参加活动夫妻,迎来小生命

在去年的活动中,有一对“特殊”的新婚夫妇,丈夫迟群只有微弱视力,妻子葛冀旺几乎看不见东西。在雨中,他俩一路互相搀扶着,坚持完成了所有的仪式,让在场的观众备受感动。随着2017年雨花台献花活动的临近,现代快报记者回访了这对夫妇。今年他们迎来了新的小生命,并且还“希望把雨花台烈士精神代代传下去”。

迟群夫妇俩都是南京市秦淮区一家盲人推拿中心技师,2016年农历五月二十登记结婚。“当时听说有这样一个活动时,我们觉得非常有意义,就报名来参加了。”迟群说,“我记得那天一下着小雨,穿着新人礼服,一步一步一个台阶地走向烈士雕塑,当时庄严、肃穆的氛围深深感染了我们。”

这是一场让他们永生难忘的仪式。迟群十分感慨地告诉现

代快报记者,直到今天他还记得,活动现场如何献的花、读了哪位烈士的事迹。烈士们勇敢坚定、不畏艰难的精神让他对未来生活充满信心。“作为盲人,我们在生活中会遇到很多不便和困难,比如过个马路,一般人轻而易举,我们却要摸索半天,有时候也会觉得沮丧、焦躁。但参加了这个活动后,内心备受鼓舞。”

时隔一年后,小夫妻俩的生活有了很大改变,他们迎来了第一个小生命。迟群说,孩子是生命的延续,“他现在还很小,但我和妻子商量,等孩子能走路了,咱们就带着宝宝一起去雨花台烈士陵园向烈士们献花,跟他讲讲烈士的故事。”

献花:活动已是第三次,90对新人确定

征集组织新婚夫妇向革命烈士献花活动,在江苏已经是第三次。去年,除南京外,江苏省其他12个设区市以及部分县(市、区),都在当地有代表性的革命

烈士陵园组织新婚夫妇向革命烈士献花活动,咨询报名的新婚夫妇达2000多名,经过严格筛选,共有近500对新婚夫妇参加了当地组织的向革命烈士献花活动。这一活动形式别具一格,是将烈士纪念引入日常、融入生活的有益尝试。

今年的献花仪式包含哪些内容?据主办方介绍,当天的活动包括:出礼兵;奏唱《中华人民共和国国歌》;向革命先烈默哀;新婚夫妇向革命先烈献花;雨花台烈士遗属代表发言;新婚夫妇代表向全省青年倡议等。仪式结束后,新婚夫妇还将来到丁香园,聆听丁香阿乐的爱情故事,共植同心纪念树和播撒二月兰种子。

据悉,今年活动报名依然采取组织推荐和个人自愿相结合的方式。凡是在南京市2016年9月30日后登记领取结婚证的新婚夫妇均可报名参加。目前,90对新婚夫妇已经征集完毕,他们将在9月30日当天,接受一场难忘的精神洗礼。

最美司老师,34年没缺一堂课



“爱叫您妈妈,因为您给了我们最温暖的怀抱!”“做您的学生真好!”……逢年过节,盐城市阜宁县芦蒲初级中学教师司万平,都会收到学生写给她的卡片和信件。现代快报记者了解到,司万平从事教育工作34年,勤勤恳恳,从不缺孩子们一堂课,是学生们心目中的“好妈妈”。

1983年,刚满16岁的司万平成为一名英语老师,34年来,她

通过自学,先后取得中师、大专、本科文凭。在教学岗位上,她勤勤恳恳,勇挑重担,教育教学工作成绩优异。她还积极参与教育科研,帮助引导青年教师成长。

芦蒲初中是一所农村初级中学,很多家长在外打工,大部分学生是留守儿童。司万平用爱为这些孩子撑起一片幸福的天空。她主动兼任宿管员,每天5点半起床,为全校24间女生宿舍提供“人工叫醒”服务,晚上查房两三次后,接近零点才能休息。

司万平每年接手新班级,都会把班上学生“老底”摸得一清二楚,并“记录在案”:出生年月、随谁在家、父母年龄、电话号码、

在哪打工以及要解决的问题等。

女生小曹,出身单亲家庭。因为她不爱洗澡,同学们都不愿意跟她住同一个宿舍。司万平知道情况后,经常带她去洗澡,买好吃的给她,与她谈心,渐渐地,小曹融入了班级,并把司万平当作自己的“妈妈”。

30多年来,她从不缺学生一堂课。即便骑车不慎摔倒,司万平却执意回校,不能站着,她就把腿翘在板凳上坚持讲课。司万平先后获得“感动江苏教育人物——最美乡村教师”称号、“盐城最美教师”等荣誉称号。近日,她又入围“江苏省最美教师”。现代快报/ZAKER南京记者 姜振军

南京银行上海分行私人银行开业务

化竞争优势的私人银行产品和服务。

目前,南京银行实现私人银行业务在全行经营区域的全覆盖,设立私人银行客户专属的高净值系列理财产品体系。在差异化竞争特色打造方面,南京银行与战略合作伙伴法国巴黎银行开展全方位合作,借助其境外优质资源,成功发行跨境投资产品,并成功举办巴黎、中国香港在内的数次客户跨境财富之旅系列活动;在增值服务体系建设方面,设私人银行客户专享增值服务体系,已陆续推出财富之旅、名医绿色通道、贵宾出行、跨境金融等专属服务项目。

截至目前,南京银行私人银行管理客户超15000户,管理客户资产超800亿,用一年多的时间实现了客户与资产规模翻番,并逐步形成南京银行私人银行特色品牌。

通讯员 郑雅

江苏自主择业军转干部 先进典型

放弃公务员铁饭碗 蒋永庆将小作坊办成大集团

2001年从部队转业时,蒋永庆本可以选择稳当的公务员岗位,但他却将目光落在了“自主择业”这一新政策上。凭借着18年的军营磨练,蒋永庆当初开办的一间小作坊,如今已经发展成为一家集团公司,连续多年销售过亿,纳税过千万。近日,现代快报记者来到了他创办的苏州市艾西依(ACE)钣金制造有限公司,实地进行了采访。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁 文/摄



蒋永庆(右)在指导员工

蒋永庆1984年入伍,此后18年里,从一名新兵历练成副团职军官。2001年转业时,蒋永庆放弃公务员岗位,选择“自主择业”。

“自主择业,为转业干部提供了一个更能够实现人生价值的舞台。我反复考虑后,决定自主创业。”蒋永庆说,这意味着要放弃优厚的待遇,还有行政级别。蒋永庆看准了钣金制造的发展前景,决定创办一家钣金制造公司。2002年11月,苏州市艾西依钣金制造有限公司注册成立。虽然只租用了400平方米厂房、仅有2台钣金制造设备和17名员工的“小作坊”,但蒋永庆的目标很明确,从小做起,逐步发展壮“大”,做苏州最好的钣金企业。

在苏州市艾西依(ACE)钣金制造有限公司,蒋永庆带领着记者来到了三楼一单独车间内,只见一台台高铁自助售票机、检票机、取票机等整齐地排放着。不久后,它们将走进各高铁站。“目前,全国有二分之一的此类机器在这里生产组装,艾西依(ACE)钣金2011年就成为高铁检、售系统的专业生产商。”蒋永庆说。

蒋永庆称,18年军旅生涯是他人生的宝贵财富。在部队,蒋永庆先后担任过部门长、船

长、团大队参谋长、副大队长,对军队里团队作用以及其独特的精神内涵有着更深的体会。

为了让员工能切身感受到公司发展壮大带来的实惠,蒋永庆在公司提出了“事业有成,有房有车”的口号,对在公司连续工作三年以上、表现优秀的员工,提供10万元的住房津贴,员工在公司工作满五年后,住房津贴就无需偿还。另外,公司每年从生产一线评选10—20名表现优秀的员工,由公司出资组织集体境外旅游。

蒋永庆无论是起步初创期,还是在成熟发展期,用地、资金、用电等,都离不开苏州市军转部门的关心和帮助。

经过多年的努力,ACE已成为一家集团公司,连续多年销售过亿,纳税过千万,并在2008年、2016年被授予“苏州市首批自主择业转业军官创业示范基地”“江苏省首批自主择业军转干部就业创业示范基地”。蒋永庆本人也先后于2008年7月被评为优秀党务工作者,2009年被授予“江苏省模范军转干部”称号,2013年被评为苏州市模范军队转业干部。2014年,蒋永庆被表彰为“全国模范军转干部”,在北京还受到党和国家领导人的亲切接见。

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 历史秘闻:众志成城第1搏——中正兵团首夺世界冠军纪实
- 社会故事:沉默的杀人犯
- 白变视觉:中国警察意大利巡警记
- 法制故事:县委书记“二进宫”,美丽魔影的“地狱门”
- 秘密百科:细说沙花桥与红盖头的传说禁忌
- 益寿养生:有的打嗝是疾病信号
- 健康保健:你家洗衣粉合格吗

订阅热线:13805185600 零售价2元 全年200元 加订代号:27-46
拨打邮局全国服务热线:11185(可上门收订)

广告

